
Objave 17 

20. 1. do 31. 1. 2025 

Dobro jutro! 

Prejšnji teden so zaradi moje bolezni objave izostale. Zato bom podal še nekaj 

informacij, ki se nanašajo na pretekli teden. 

Učiteljica Jerica je sporočila, da je pretekli teden potekal 10. teden pisanja z roko. 

Pripravila je naslednji zapis: »Začenja se Teden pisanja z roko, ki je jubilejni, deseti; in 

bo potekal od 20. do 24. januarja 2025. In naša šola se tej akciji z različnimi dejavnostmi 

pridružuje že desetič. Namen Tedna pisanja z roko 2025 je spodbujanje pisanja z roko. 

Vse bolj se zavedamo, kako neponovljiva in nepogrešljiva je dejavnost, edinstvena za 

človeka, pisava. S seboj nosi osebno noto, podpira delovanje spomina, povečuje 

koncentracijo in ustvarja trajne zapise ... Le s pisanjem z roko bomo ohranjali tako 

motorično spretnost naših rok kot spominske sposobnosti. Vsi, ki pišemo z roko, imamo 

boljšo koncentracijo, več idej in dolgotrajnejšo pozornost, s pisanjem krepimo tudi 

svojo voljo. Ambasadorji 10. Tedna pisanja z roko 2025 so: 

Cvetka Sokolov, mladinska pisateljica, 

 Luka Jezeršek, chef in Masterchef sodnik in 

Andreja Leški, judoistka in olimpijska prvakinja. 

Osrednja tema Tedna pisanja z roko 2025 je »Ko spomini zadišijo«. Osredotočimo se 

na pisanje zgodb o vonjih, ki nas vrnejo v spomine in dogodke, ki nam ogrejejo srca. 

Vljudno vabljeni k sodelovanju!« Upam, da ste se povabilu odzvali in  sodelovali na 

natečaju. 

Učiteljica je dodala tudi naslednje: V torek, 21. 1. 2025, sta se učenki Špela Šipek in 

Melissa Šlebinger udeležili regijskega tekmovanja iz slovenščine za Cankarjevo 

tekmovanje na OŠ 1 Murska Sobota. Verjamem, da sta bili uspešni in ustvarjalni. 

Prebral sem tudi poročilo šolske skupnost. Veseli me, da ste v svojih sklepih bili zelo 

konstruktivni in določene stvari na naši šoli tudi pohvalili. Kar te tiče žog, so vam med 

rekreativnim odmorom na voljo v hodniku pri vhodu v telovadnico. 

Učiteljica Anja je sporočila, da sta se učenca Melissa Šlebinger in Rene Merčnik uvrstila 

na regijsko tekmovanje iz kemije, bi bo 22. 3. 2025. Čestitke tekmovalcema in 

mentorici. 

Danes je bil otroški parlament, hvala vsem, ki ste ga pripravili. Danes bo ob 15. uri 

potekala načrtovalnica. Po načrtovalnici bodo ob 16. uri pogovorne ure in za 1., 4., 5. 

in 9. r. tudi razredni roditeljski sestanki. 



Danes, torej 27. 1. 2025, obeležujemo Mednarodni dan spomina na holokavst. 

Holokavst, je bil največji genocid v zgodovini človeštva. Nemski nacisti so v času druge 

svetovne vojne želeli iztrebiti Judovsko prebivalstvo. V okviru tako imenovane 

»dokončne rešitve judovskega vprašanja« so načrtno ubili več kot 3 milijone Judov. 

Na današnji dan mineva natančno 80 let odkar je bilo s strani Sovjetske zveze 

osvobojeno največjo koncentracijsko taborišče Auschwitz. 

Vsako leto se tako ves svet spomni otrok in ostalih žrtev holokavsta. Ne moremo jih 

obuditi od mrtvih, vendar pa lahko storimo nekaj zelo pomembnega. O  tem govorimo, 

se spominjamo in opomnimo, da še enega holokavsta ne bomo dovolili.  

V četrtek, 30. 1. 2025, bo ob 14.45 potekala 1. ocenjevalna konferenca, s katero se bo 

zaključilo 1. ocenjevalno obdobje. Učenci boste v petek prejeli obvestila z ocenami. 

Nekateri boste še ta teden ocenjeni, zato se potrudite.  

 

Uspešen teden vam želim. 

Matej Kraner 

 


